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SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO Nº 05/2025 –TJ

 

SESSÃO DO TRIBUNAL PLENO. Aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 14 horas, realizou-se a
sessão nº 05/2025, convocada mediante o Edital nº 64/2025, disponibilizado no Diário da Justiça Eletrônico Administrativo - DJeA de 24
d e março de 2025, a realizar-se por videoconferência (com acesso pelo link usual do Tribunal Pleno), p a r a eleição de
Desembargadores(as), vagas de efetivos e de suplentes, duas (2) cada, para o Tribunal Regional Eleitoral do Ceará (TRE-CE). A sessão do
Tribunal Pleno ocorrerá sem prejuízo da sessão do Órgão Especial, na sequência. Abertos os trabalhos, foi aprovada, sem alteração, a ata
da sessão nº 04, de 20/03/2025. Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores: HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA NETO –
Presidente, FERNANDO LUIZ XIMENES ROCHA, ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES, MARIA NAILDE PINHEIRO NOGUEIRA, EMANUEL
LEITE ALBUQUERQUE, DURVAL AIRES FILHO,  FRANCISCO GLADYSON PONTE S, FRANCISCO BEZERRA CAVALCANTE , INÁCIO DE ALENCAR
CORTEZ NETO , WASHINGTON LUÍS BEZERRA DE ARAÚJO, CARLOS ALBERTO MENDES FORTE, MARIA IRANEIDE MOURA SILVA, LUIZ
EVALDO GONÇALVES LEITE , LISETE DE SOUSA GADELHA, RAIMUNDO NONATO SILVA SANTOS, PAULO AIRTON ALBUQUERQUE FILHO ,
MARIA EDNA MARTINS, MÁRIO PARENTE TEÓFILO NETO, TEREZE NEUMANN DUARTE CHAVES,  MARIA DE FÁTIMA DE MELO LOUREIRO,
LÍGIA ANDRADE DE ALENCAR MAGALHÃES, LIRA RAMOS DE OLIVEIRA , FRANCISCO CARNEIRO LIMA, FRANCISCO MAURO FERREIRA
LIBERATO, MARLÚCIA DE ARAÚJO BEZERRA, HENRIQUE JORGE HOLANDA SILVEIRA, SÉRGIO LUIZ ARRUDA PARENTE, FRANCISCO LUCIANO
LIMA RODRIGUES, MARIA DO LIVRAMENTO ALVES MAGALHÃES,  JOSÉ RICARDO VIDAL PATROCÍNIO , JORIZA MAGALHÃES PINHEIRO,
CARLOS AUGUSTO GOMES CORREIA, JOSÉ EVANDRO NOGUEIRA LIMA FILHO,  MARIA ILNA LIMA DE CASTRO, JANE RUTH MAIA DE
QUEIROGA, ANDRÉA MENDES BEZERRA DELFINO, ANDRÉ LUIZ DE SOUZA COSTA, EVERARDO LUCENA SEGUNDO , VANJA FONTENELE
PONTES, FRANCISCO EDUARDO TORQUATO SCORSAFAVA, ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, BENEDITO HELDER AFONSO
IBIAPINA, DJALMA TEIXEIRA BENEVIDES, FRANCISCO JAIME MEDEIROS NETO, CLEIDE ALVES DE AGUIAR, MARCOS WILLIAM LEITE DE
OLIVEIRA, PAULO DE TARSO PIRES NOGUEIRA , FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, CID PEIXOTO DO AMARAL NETO (Juiz
Convocado para compor temporariamente o Tribunal pelo período da  licença médica da Desa. Rosilene Ferreira Facundo - Portaria nº
252/2025, DJeA 05/02/2025), ELIZABETE SILVA PINHEIRO (Juíza Convocada para compor temporariamente o Tribunal durante o
afastamento da Desa. Maria Iracema Martins do Vale para atuar o Tribunal Superior Eleitoral – Portaria nº 1550/2024, DJeA 08/07/2024) e
JOÃO EVERARDO MATOS BIERMANN (Juiz convocado para compor temporariamente o Tribunal durante o período de férias do Des. José
Tarcílio Souza da Silva – Portaria nº 784/2025, DJeA 27/03/2025). Ausentes, por motivo de férias,  os Excelentíssimos Senhores
Desembargadores JOSÉ TARCÍLIO SOUZA DA SILVA e SÍLVIA SOARES DE SÁ NÓBREGA. Ausente justificadamente, a Excelentíssima
Senhora Desembargadora MARIA REGINA OLIVEIRA CÂMARA . Ausente, por motivo de licença médica , a Excelentíssima Senhora
Desembargadora ROSILENE FERREIRA FACUNDO. A Procuradoria-Geral de Justiça fez-se representar pelo Dr. HUMBERTO IBIAPINA LIMA
MAIA – PROCURADOR DE JUSTIÇA e a Defensoria Pública pela Dra. MARIA LETÍCIA CAVALCANTE DE MACEDO , sendo os trabalhos
secretariados pelo Dr. NILSITON RODRIGUES DE ANDRADE ARAGÃO – SECRETÁRIO-GERAL JUDICIÁRIO. 1 – EXPEDIENTES: 1.1 –
ELEIÇÃO PARA DUAS (2) VAGAS DE MEMBRO EFETIVO E DUAS (2) VAGAS PARA MEMBRO SUPLENTE, CATEGORIA
DESEMBARGADOR(A), DO TRE-CE, CONFORME EDITAL Nº 65/2025 - PRESIDÊNCIA . Para o preenchimento das duas (2) vagas de
membro efetivo, restaram inscritos os candidatos: Desembargadores EMANUEL LEITE ALBUQUERQUE, MARIA IRANEIDE MOURA SILVA e
LISETE DE SOUSA GADELHA. E para preenchimento das duas (2) vagas de membro suplente, restaram inscritos os candidatos:
Desembargadores DURVAL AIRES FILHO e LUIZ EVALDO GONÇALVES LEITE . Como informado pelo Desembargador HERÁCLITO VIEIRA DE
SOUSA NETO – Presidente, o link de acesso ao sistema de votação foi encaminhado às 10hs de hoje (03/04/2025), para o e-mail
institucional dos(as) Desembargadores(as) que participariam da sessão plenária. Foi registrado, por oportuno, que, em razão da atual
composição de membros efetivos do Tribunal de Justiça do Ceará, face as férias dos Desembargadores JOSÉ TARCÍLIO SOUZA DA SILVA e
SÍLVIA SOARES DE SÁ NÓBREGA, a ausência justificada da Desembargadora MARIA REGINA OLIVEIRA CÂMARA, a licença médica da
Desembargadora ROSILENE FERREIRA FACUNDO e o afastamento da Desembargadora MARIA IRACEMA MARTINS DO VALE, para atuar
junto ao TSE, cada candidato poderia obter até 48 (quarenta e oito) votos, isto porque poderemos ter votos em branco e abstenções, o
que será possível identificar em cada eleição. Foi reforçado que nessa sistemática de votação é garantido o sigilo do voto, sendo
possível identificar tão somente a quantidade de votos atribuída a cada candidato e o número de votos em branco e abstenções, por
eleição (membros suplentes e membros efetivos). Encerrada a votação, foram apresentados na tela os quadrantes com os totais de
votos atribuídos a cada candidato. Foram apresentados os seguintes resultados: Para o preenchimento de duas (2) vagas de Membro
Efetivo, a Desembargadora MARIA IRANEIDE MOURA SILVA obteve 37 (trinta e sete) votos, o Desembargador EMANUEL LEITE
ALBUQUERQUE obteve 36 (trinta e seis) votos e a Desembargadora LISETE DE SOUSA GADELHA obteve 17 (dezessete) votos, sendo
computados 6 votos em branco e nenhuma abstenção. O Tribunal escolheu os Desembargadores MARIA IRANEIDE MOURA SILVA e
EMANUEL LEITE ALBUQUERQUE para integrar o Tribunal Regional Eleitoral do Ceará como Membros Efetivos. E para o preenchimento de
duas (2) vagas de Membro Suplente, o Desembargador LUIZ EVALDO GONÇALVES LEITE  obteve 46 (quarenta e seis) votos e o
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Desembargador DURVAL AIRES FILHO obteve 40 (quarenta) votos, sendo computados 10 (dez) votos em brancos e nenhuma abstenção.
O Tribunal escolheu os Desembargadores LUIZ EVALDO GONÇALVES LEITE  e DURVAL AIRES FILHO  para integrar o Tribunal Regional
Eleitoral do Ceará como Membros Suplentes. 2 – DIVERSOS: O Excelentíssimo Senhor Desembargador HERÁCLITO VIEIRA DE SOUSA
NETO – Presidente, após o término da votação para eleição dos integrantes do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará - TRE-CE, biênio
2025/2027, congratulou os eminentes Desembargadores MARIA IRANEIDE MOURA SILVA, EMANUEL LEITE ALBUQUERQUE, LUIZ EVALDO
GONÇALVES LEITE e DURVAL AIRES FILHO pelo sucesso no escrutínio e desejou-lhes boa sorte na nova gestão daquela renomada Corte;
no ensejo, parabenizou, também, a Desembargadora LISETE DE SOUSA GADELHA pela participação. Concedeu a palavra aos presentes
na Sessão, ocasião em que se manifestou a Desembargadora MARIA IRANEIDE MOURA SILVA que agradeceu aos eminentes pares por
terem indicado seu nome para compor uma das vagas de membro efetivo do TRE-CE. Declarou que se sentia muito honrada pela
confiança depositada pelos colegas, se congratulou com os demais votados e parabenizou a Desembargadora LISETE DE SOUSA
GADELHA pela participação. Na sequência, falou o eminente Desembargador DURVAL AIRES FILHO, parabenizando a Presidência e os
integrantes da Corte de Justiça pela condução justa do pleito e enalteceu a escolha de uma representante feminina para compor a
Presidência da Corte Eleitoral. Requestou o registro do fato junto ao CNJ. Agradeceu a todos os pares, destacando que a eleição foi fruto
da democracia em sua forma mais clara. Em seguida, com a palavra, o Desembargador RAIMUNDO NONATO SILVA SANTOS – Presidente
do TRE-CE se pronunciou sobre o sufrágio e parabenizou aos Desembargadores que foram eleitos para a nova gestão do TRE-CE, biênio
2025/2027. Ressaltou que compartilha com a alegria dos colegas, pois já foi escolhido para ocupar vários postos no TRE-CE, primeiro
como membro suplente, na categoria juiz de direito e, posteriormente, como Desembargador por dois biênios e membro titular por
quatro anos, na mesma categoria. Mencionou sobre sua dedicação exclusiva à Corte Eleitoral e pontuou que cumpriu a missão que lhe
foi confiada. Salientou que, olhando em perspectiva, toda a trajetória, conclui-se que o jurisdicionado passou a receber uma prestação
de serviço qualificado, eficaz e célere, durante o período de sua gestão naquela Corte, tendo se destacado nacionalmente em matéria de
produtividade e transparência, com enfoque no reconhecimento do trabalho de todos os colaboradores e construção de pontes com as
instituições acadêmicas e destaque no investimento em inovação e fortalecimento da justiça eleitoral nos 184 (cento e oitenta e quatro)
municípios alencarinos, com rede de expansão para mais 30 (trinta) distritos. Neste sentido, frisou sobre a criação e funcionamento dos
Pontos de Inclusão Eleitoral - PIEL. Inclusive no ano pretérito, alcançaram o prêmio excelência do Conselho Nacional de Justiça, por
receber a maior pontuação entre todos os Tribunais do Brasil. Registrou que em novembro/2024 foram recebidos 14.714(quatorze mil,
setecentos e quatorze) processos de prestação de contas das eleições e em quatro meses já foram julgados 78,5% (setenta e oito
vírgula cinco por cento) e que em data próxima, o Pleno do TRE-CE irá escolher quem representará seus cargos de gestão. Franqueada a
palavra, o Desembargador LUIZ EVALDO GONÇALVES LEITE cumprimentou a todos os presentes e agradeceu pela indicação do seu
nome para suplente do TRE-CE, na categoria Desembargador; bem como, ressaltou o apoio incondicional recebido pelo Desembargador
Presidente. Parabenizou os demais colegas eleitos. Em ato contínuo, o Desembargador EMANUEL LEITE ALBUQUERQUE agradeceu a
todos da Corte pela votação e destacou sua alegria pela vitória e que seu propósito é a prestação jurisdicional. Parabenizou aos demais
pares eleitos. Concedido o pronunciamento, a Desembargadora LISETE DE SOUSA GADELHA, de forma breve, agradeceu a oportunidade
da participação e a confiança dos colegas e desejou o melhor desempenho para os eleitos. Oportunamente, o Desembargador Presidente
concedeu a palavra ao Dr. José Hercy Ponte de Alencar, Presidente da Associação Cearense de Magistrados – ACM, que saldou e
parabenizou os novos gestores da Corte Eleitoral, fazendo menção honrosa aos trabalhos dos Desembargares RAIMUNDO NONATO SILVA
SANTOS e FRANCISCO GLADYSON PONTES. Retomando a palavra, o Desembargador RAIMUNDO NONATO SILVA SANTOS parabenizou a
Desembargadora LISETE DE SOUSA GADELHA por sua participação e anunciou que foi baixada uma Resolução no TSE que faz menção a
cota feminina para todos que concorrerem pela OAB na lista tríplice, garantindo a obrigatoriedade de participação de um membro
feminino para a Corte Eleitoral, o qual será entregue à nova Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará. E, como nada mais
houvesse a tratar, declarou-se encerrada a presente sessão solene, lavrando-se a presente Ata, a qual, lida e aprovada, vai assinada.

 

Fortaleza (CE), 03 de abril de 2025

_________________________________________________________

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará

__________________________________________

Secretário-Geral Judiciário
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Para visualizar a matéria completa, acesse o link https://djea-
con.tjce.jus.br/materias/132045 ou realize a leitura do QR-Code ao lado.
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